



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano  
Campus Alagoinhas

**Retificação do Edital de nº 05, de 15 de abril de 2024**

**SELEÇÃO INTERNA DE ESTUDANTES DE NÍVEL MÉDIO PARA A REALIZAÇÃO DE ESTÁGIO CURRICULAR  
NO INSTITUTO FEDERAL BAIANO - CAMPUS ALAGOINHAS**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS ALAGOINHAS**, nomeado pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e Instrução Normativa n.º 213, de 17 de dezembro de 2019, no uso de suas disposições legais, torna público a retificação do Edital para Seleção Interna de Estudantes de Nível Médio para a realização do Estágio Curricular no Instituto Federal Baiano - campus Alagoinhas, nos termos da Lei 11.788 de 25 de setembro de 2008, conforme disposições a seguir:

Onde se lê:

Quadro 1- Curso, pré-requisitos, Carga horária semanal de estágio.

<b>Curso</b>	<b>Pré-requisitos para inscrição</b>	<b>Carga horária</b>
Técnico em Agroecologia Integrado	Candidatos regularmente matriculados na 3ª série, bem como os estudantes que já concluíram a parte teórica do curso, faltando apenas o estágio obrigatório.	150 hs
Técnico em Informática Integrado	Candidatos regularmente matriculados na 3ª série.	150 HS

**Leia-se:**

Quadro 1- Curso, pré-requisitos, Carga horária semanal de estágio.

<b>Curso</b>	<b>Pré-requisitos para inscrição</b>	<b>Carga horária</b>
--------------	--------------------------------------	----------------------

Técnico em Agroecologia Integrado	Candidatos regularmente matriculados na 3ª série, bem como os estudantes que já concluíram a parte teórica do curso, faltando apenas o estágio obrigatório.	150 hs
Técnico em Informática Integrado	<b>Candidatos regularmente matriculados na 2ª série.</b>	150 HS

(Assinado eletronicamente)  
FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS  
Diretor-Geral  
Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALG-DG**, em 25/04/2024 18:00:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 562764  
**Verificador:** 898b8f539a  
**Código de Autenticação:**

